
小学三年级数学 第 1页，共 4 页 小学三年级数学 第 2页，共 4 页

…
…

…
…

○
…

…
…

…
密

…
…

…
…

封
…

…
…

…
线

…
…

…
…

内
…

…
…

…
不

…
…

…
…

要
…

…
…

…
答

…
…

…
…

题
…

…
…

…
○

…
…

…
…

准
考
证
号
：

姓
名
：

班
级
：

三年级上学期期末检测卷

班级： 姓名： 满分：100 分 考试时间：90分钟

一、填空题。(15 分)

1.( )÷2=14……1;397 除以 3 的商是( )位数,余数是( )。

2. 5 吨=( )千克 ( )千克=8000 克

3.两个周长是 24 分米的正方形拼成一个长方形,这个长方形的周长是( )分米。

4.光明小学的教学楼在操场的西南面,那么操场在教学楼的( )面。

5.最小的三位数乘最大的一位数,积是( )。

6.王老师每分钟跳绳 198 下,3 分钟大约跳绳( )下。

7. + 表示( )个 加上( )个 得( )个 ,是( )。

8. 73÷8 的商是三位数, 里最小填( )。

9.某超市的可乐“买 5 赠 1”,三年级一班 60 人去春游,每人想喝 1 瓶可乐,他们只需买

( )瓶。

二、选择题。(把正确答案的序号填在括号里)(5 分)

1. 下列属于平移的是( )。

A.打开教室门 B.用钥匙拧开门锁 C.汽车在直路上行驶

2. 两个一样的长方形拼成一个大长方形,周长跟原来两个长方形的和相比,( )。

A.增加了 B. 减少了 C.不变

3.800×5 的积的末尾有( )个 0。

A.两 B.三 C.四

4.红星幼儿园从下午 3:00 到下午 3:40 开展游戏活动,活动时间是( )分钟。

A.50 B.40 C.30

5. 一根绳子对折再对折后,每一段绳子长是整根绳长的( )。

A. B. C.

三、判断题。(对的画“ ”,错的画“✕”)(5 分)

1. 小红看到旗杆上的红旗向东北方向飘扬,今天刮的是东北风。 ( )

2.把一个西瓜分成 4 份,每份是它的 。 ( )

3.周长相等的两个长方形,它们的长和宽分别相等。 ( )

4.在有余数的除法里,余数一定要比除数小。( )

5.2 千克棉花比 2 千克铁要轻。 ( )

四、在 里填上“>”“<”或“=”。(9 分)

1

五、计算题。(33 分)

1.直接写出得数。(9 分)

38×0= 0÷9= 39÷3= 810÷9=

题序 第一题 第二题 第三题 第四题 第五题 第六题 第七题 第八题 总分

得分
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23×3= 900×9= + = - = - =

2.用竖式计算。(带※的验算)(12 分)

260×3= 406×9= 472×2= ※899÷7= 464÷4= ※567÷3=

3.计算下面各题。(12 分)

376-784÷7 854÷(56-49) 24×5+76 5×29×6

六、看分数,涂颜色。(3 分)

七、完成下面的表格。(4 分)

长 18cm

宽 5cm 4cm

周长 26cm

边长 6cm

周长 84cm

八、解决问题。(26 分)

1.实验小学有 298 名同学去参观科技馆,每辆大客车可乘坐 52 人,学校准备租 6 辆大客

车,够吗?(4 分)

2.光明饮料厂生产了 792 瓶果汁,每 6 瓶装一箱,需要准备多少个箱子?(4 分)

3.把 4 个边长都是 4 厘米的小正方形拼成一个大正方形,这个大正方形的周长

是多少?(4 分)

4.学校有 246 本科技书,故事书比科技书的 3 倍少 20 本。学校的故事书有多

少本? (4 分)

5.把一块蛋糕平均分成 6 小块,妈妈吃了 2 小块,爸爸吃了 1 小块,我吃了 3 小块。

妈妈、爸爸分别吃了这块蛋糕的几分之几?他们两个谁吃得多?多几分之几?这块

蛋糕吃完了吗?(5 分)

6. 用两个长 8 厘米、宽 5 厘米的长方形拼成一个大长方形,有几种不同的拼法?拼

成的这个大长方形的周长是多少?(5 分)



…
…

…
…

○
…

…
…

…
密

…
…

…
…

封
…

…
…

…
线

…
…

…
…

内
…

…
…

…
不

…
…

…
…

要
…

…
…

…
答

…
…

…
…

题
…

…
…

…
○

…
…

…
…

准
考
证
号
：

姓
名
：

班
级
：

参考答案：
一、1.29 三 1 2.5000 8

3.36 4.东北 5.900

6.600 7.3 5 8

8.8 9.50

二、1.C 2.B 3.B 4.B 5.B

三、1.✕ 2.✕ 3.✕ 4. 5.✕

四、< < > = < > < < >

五、1.0 0 13 90 69 8100

2.780 3654 944 128……3 116 189 验算略

3.264 122 196 870

六、略

七、46cm 9cm 24cm 21cm

八、1.52×6=312(人) 312 人>298 人 够

2.792÷6=132(个)

3.4×2×4=32(厘米)

4. 246×3-20=718(本)

5. > 妈妈吃得多。

- = + + =1 吃完了。

6.两种 (8×2+5)×2=42(厘米)

(5×2+8)×2=36(厘米)


